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　長野保育園園長、松本伸生さん（西有家町）が、厚生労
働大臣から永年にわたり保育所業務に従事し、児童福祉
の増進に貢献された功績が認められ表彰されました。
　この表彰は、５年に一度行われているもので、全国
保育会長表彰を受けた人から選ばれました。松本さんは、
30年の間、保育園を運営。現場で保育に取り組む中、
県保育会の役員や市の保育会長を歴任されるなど、保
育行政にもご尽力されたことが認められての受賞とな
りました。

　全国の農林水産業者の功績をたたえる第 52 回農林水産祭の畜
産部門で、深江町の養鶏業、横田清廣さんと妻サチ子さんが、
天皇杯に次ぐ内閣総理大臣賞に輝きました。肉用鶏（ブロイラー）
での三賞（天皇杯、内閣総理大臣賞、振興会会長賞）への選出
および受賞は県内初。
　今回の受賞は、噴火災害で被害を受けながらも経営を再開し、
規模を拡大して地域に根ざした農業振興に取り組んでいる点や
ブロイラーを早く育てる技術の高さが評価され受賞しました。

　「ながさき農林業・農山村活性化計
画」に沿って、地域の特性を生かした
先進的な農林業に取り組み、成果を上
げている農林業者に贈られるながさき
農林業大賞に本市から２つの経営体が
賞を受賞しました。

　島原地域広域市町村圏組合消防本部主催の消防スケ
ッチ大会で宇野佑弥君［山口小２年（写真中央）］が管
理者賞に輝きました。同大会は、防火意識の高揚を図
るため開催され、応募総数919点の中で最高賞である
管理者賞に選ばれました。また、山口小の児童たちが
出品した作品すべても見事入賞しました。

　本市担当の行政相談委員の
本多省志さんが、永年の行政
相談員としての功績が認めら
れ、総務大臣表彰を受賞され
ました。
　本多さんは平成12年から
相談委員に委嘱され、無報酬
のボランティアとして市民か
らの行政上の苦情や要望を受
け付けています。

　毎日新聞社主催の毎日農業記
録賞で川田とも子さん（深江町）
の作品「農業を大切に思う心」
が優秀賞に輝きました。
　同記録賞は、「農」「食」「環境」
への関心を高めるとともに、そ
れに携わる人たち、これから携
わろうとする人たちを応援する
賞です。全国の中から見事選ば
れました。

　第６回県南地域和牛能力共進会が県南家畜市
場（雲仙市）で開催。ＪＡ島原雲仙、ＪＡながさき
県央管内で飼育され、地区予選を勝ち抜いた45
頭が出品され、月齢別に毛並みや、体形の美し
さを競いました。本市から、第２部（若雌の２）
に３頭、第３部（経産牛）に４頭が出品され、
経産牛の部で、有家町の白石隆盛さんの金賞を
はじめ、３人が入賞しました。

　西有家地区民生委員児童委員協議会（松藤嘉嗣会長）が、全国
民生委員児童委員連合会会長表彰を受賞しました。
　同地区協議会では、児童育成活動の支援・協力および学校と
の連携、独居・夫婦高齢者の見守り支援などの活動をされており、
このことを高く評価され表彰されました。

●野菜部門（トップファーマー）
　中村博己さん・妃貞美さん（有家町）

●畜産部門（トップファーマー）
　廣瀨博一さん・美惠子さん（深江町）

●若雌の２：銅賞
　松坂友也さん 「かねゆき24」号（西有家町）

●経産牛：金賞
　白石隆盛さん 「ふくかつ」号（有家町）

●経産牛：銅賞
　甲斐田 靭さん 「ほのか」号（加津佐町）
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